

泉州师范学院附属小学小记者

关爱困难老人 入户走访送温暖

近日,在这个乍暖还寒的时节里,泉州师范学院附属小学小记者参与了一场暖意浓浓的活动——与东南公益协会志愿者一起为困难老人送温暖。小记者和志愿者前往两位独居老人住处,为他们带去了油、大米、面包、麦片等爱心物资,同时对他们的生活情况进行了解,送上关爱。

★给予更多陪伴

□小记者 黄铭航
(泉州师范学院附属小学四年级)

来到破柴巷,我们为老爷爷送上了爱心物资,他连连道谢。老爷爷与我们讲述他的经历,提到家中只剩下他一人时,虽强忍泪水,但我们仍能感受到他的孤独与无奈,这让我心中五味杂陈。真心希望每个人都能献出一点爱,多陪陪老人。

这次关爱老人的活动,从老人的故事中我感受到岁月的沧桑。关爱老人不仅仅是物质上的给予,更重要的是精神上的陪伴。希望有更多人加入关爱老人的行列,让处于困难中的老人晚年生活充满阳光与温暖。

■融媒体记者 吴小婷 文/图



★为志愿者点赞

□小记者 陈铮滢
(泉州师范学院附属小学四年级)

我们跟随志愿者走访了两位独居老人。走访中,我们一起为老人送去了米、油、麦片等爱心物资。两位老人生活困难,居住条件简陋,我们的走访,让他们感到很欣慰。

在活动中,我发现志愿者对老人的情况都很了解,他们话里话外都在关心着老人的衣食住行,我不禁为他们点赞。

尊老爱老是中华民族的传统美德,互助友爱是社会正能量的表达,也是我们少先队员应该做的事情,只要我们多付出一点爱心,就能让更多有需要的老人得到帮助,让他们感受到社会的关怀。(指导老师:许美玲)

★让世界更美好

□小记者 苏沁
(泉州师范学院附属小学四年级)

跟着东南公益团队的脚步,我们携带着精心准备的爱心物资,走访探望两位独居老人。

这次志愿者活动对我来说意义非凡。我明白了,在我们幸福生活的同时,仍有一些人十分需要我们的帮助和关爱。我们应当珍惜当下的幸福生活,好好努力,力所能及地去帮助他人。同时,我也体会到,当我们用爱心去帮助他人时,也会收获来自他人的温暖与感动。这份感动,将成为我人生中宝贵的财富,激励我在未来的日子里,继续传递爱心,让这个世界变得更加美好。

★传递爱的阳光

□小记者 林诗洋
(泉州师范学院附属小学四年级)

在初春的薄雾中,我们走入了历史悠久的古巷,其中一位志愿者为我们讲述了途经巷子的历史。晨光斜洒,我们手提爱心物资,成为古城晨曦中的温暖光点。

我们走访了两位困难老人。虽然每个人的力量有限,但正如古巷里的砖石,虽小却能共同构筑起古城的历史与记忆。只要我们每个人都尽一份力,就能汇聚成温暖困难老人的光芒。这次活动让我深刻体会到,好好学习,将来要力所能及地为特殊群体奉献自己的一份爱心。

★温暖巷陌 爱在心间

□小记者 黄诗媛
(泉州师范学院附属小学四年级)

我们为老人送去爱心物资,他们眼中闪过惊喜,嘴里不停地说着“谢谢”。那一刻,我的心被深深触动,仿佛能感受到他们内心的孤独与渴望。

这次活动,不仅让我们感受到关爱他人的快乐,也更深入地了解了这些古巷的历史与文化。古巷见证了城市的变迁,承载着岁月的记忆,而老人们就像这些巷子的灵魂,默默坚守着这片土地。我们用爱温暖他们,也从他们身上汲取了力量。这是一次心灵的洗礼,更是一次成长的旅程。

洛江区第二实验小学、泉州洛江外国语学校小记者采风活动 走进厝边警务室 体验“警”色风采



日前,洛江区第二实验小学、泉州洛江外国语学校小记者走进洛江分局万安派出所。在桥南警务室,“红砖白石双坡曲,出砖入石燕尾脊”,小记者被这具有闽南特色的警务室深深吸引。

随后,小记者跟随警官漫步桥南古街,沿途参观蔡襄祠、洛阳桥、刘氏家庙,接着来到洛阳桥世遗警务联络点,民警向小记者介绍警用装备。活动最后,小记者还坐上警用巡逻车,都开心不已。

★神奇装备

□小记者 赖一菲
(泉州洛江外国语学校四年级)

第一次这么近距离地感受到警察工作的专业与复杂,警察叔叔给我们展示并讲解警用“八大件”,包括手铐、手电筒、催泪剂等等。就说手电筒,和平常家里用的完全不一样,它

能一闪一闪的,还可以调节亮光。警察叔叔还介绍了他们穿的防刺服,衣服是黑色的,上面印着“警察”两个大字,特别厚实,拿在手里也是沉甸甸的。还有防御用的盾牌,看上去薄薄的,实则坚固得很。另有一种像叉一样的防御工具,将叉弯曲的地方抵住坏人腰部,坏人就没法往前冲了。这些装备真的好神奇。

通过这次活动,我对警察职业有

了全新的认识。我想提醒各位家长,以后可别再用“叫警察来抓你”吓唬小孩子啦,警察叔叔是保护我们的大英雄!(指导老师:陈延桐)

★邻里井

□小记者 潘佑
(泉州洛江外国语学校四年级)

来到警务室,我好奇警务室里怎

么会有一口井,听民警叔叔介绍,它叫半边井,也称邻里井。为什么叫邻里井呢?以前,有的人为了让更多的邻里方便使用水井,自愿将自家围墙退后半尺,使得井口外露,供村里人取水。在桥南警务室的调解室里,民警叔叔主要为邻里调解日常纠纷工作。

“假如,寒假玩游戏时,遇到低价购买游戏皮肤,我们应该怎么办?”民警叔叔还精心准备了小礼物,让我们在互动问答中提高防骗意识。

通过这次参观,我们了解了警察叔叔的日常工作,还增强了安全意识。我要向警察叔叔学习,做一个遵纪守法、勇敢正直的好少年。(指导老师:杨雪琼)

★“小小警察”

□小记者 詹泓熙
(洛江区第二实验小学五年级)

穿过桥南古街,我们来到洛阳桥桥头的洛阳桥世遗警务联络点,警察叔叔为我们展示警用装备,包括手铐、警棍、对讲机等。我们还试穿了警用背心、戴上警帽,体验了一把“小小警察”的感觉。(指导老师:许江燕)

■融媒体记者 刘静梅 文/图